為 意用 意加該項座 談會 課指組主任列席。

獲博士學位

務委員會。

本報訊)本校

律著大學服,準

協辦。

參加學生代表一

徐永新教授

生代表。

紡工、土資、家政 園、畜牧、森林、

、營養等系組之學

中

華 民

固 五

+

t

年

+

月

+

日 創 刊

第

回〇四

(本報訊)氣象、松坡學

時,假大賢

地文物展」。

明日下午三時,

學行茶會。 六和化工

一公司 程

講」,今〇十

一,今(十一)日起展開,四場演講(本報訊)新聞學系「新聞月專題演

陸

時間分別為:

辦一賴安淋油畫及山

新

眉

月 日

專 起

題

演 續

展講

址: 臺中北國 陽文 明 化 山 校 刊

山 華 學 電編 新室

八六一〇五一一

文

臻

非賣品 昀 其 湖 鏡 張:人 武 嘉 鄭:長

號 張:人辦創 行 發 社 志福 長社副

吳:輯編行執 發

卿 淑 心中動活生學:行

假敬業堂學行 會 加

農學院各系組學生代表參

總務長、總教官、 教務長、訓導長、 長主持,本校愈副 座談會,定今(十 校長、蔡副校長、 該項座談會由校 ·會,定今(十一)日上午十時,假敬業堂舉行。 本報訊)本校七十四學年度第二學期第四次校長與師生 造,其研究主題爲 服務,貢獻所學 示,預定年內囘國 國際貿易行銷」。 據徐教授個人表 、文甫學社今日 今日 演

徽求四—五個社團 舉辦捐血活動。並 及五月一日兩天, 中心將於四月卅日中心將於四月卅日 微協辨 祖 国 0 代人之藝術生活」。 家林清玄演講「現大德一〇二邀請作大徳一〇二邀請作 午四時假大義四 校長陳光憲演講「試委員、德明商專 如何掌握高普考。 七,邀請高普考典 (本報訊)市政 (本報訊)美術

午十二時十分至十 一時五十分,治服 意者可於每日中 「兩性關係的今昔請督昭旭教授演講 假大德二〇一,邀 0

主辦之教孝專書寫 廿三日, 歡迎全校 長收件日期至本月 作比賽及心得測驗 ,因適逢春假,延 五年和一九一一年 先生演講「一九〇 完院研究員張明園 學社今日假大德二(本報訊)史學 之歷史意義 〇三,邀請中央研 3.夜間部訓導分處喩紹明先生捐新台幣 帳號爲A五〇八〇。

版一第

於去年夏季赴日深

0

校國貿學系主任;

徐教授,曾任本

大學商學博士學位。二月獲得日本明治

新教授, 國際貿易學系徐永

於去年十

時,假大義四二〇 學社定今日下午二 腦發展系統 王講—MI CE微電 ,邀請徐炳榮先生 本報訊) 0 電機

夏忠國。

先生演講「漫談電探訪組組長孫國旭 學社定今午一時卅 分,假大仁一一二 ,邀請華視新聞部

攜證,非社員收三談世界新聞。社員 新聞主播Mr. Br-社定今晚五時廿分 視新聞節目製作」。 邀請 I.C.R.T. 名 ,假大德一〇一, yan Curtis, (本報訊)外研 起至本月廿日止,愛暉社獎學金卽日 該項獎學金分第接受社員申請。 即日起申請

欲申請者, 辦理申請,詳情治 類與第一 一類資格

習銀行設: 有

銀行設有「張其昀紀念館專戶」(戶名 建張其昀紀念大樓,並於本校華岡實習 張其昀先生紀念館籌建委員會,倡議興 風,及其對國家文化教育之貢獻,特組 (本報訊)各界爲仰慕創辦人德範仁 岡 張其昀紀念 館 漢字

1前教育部政務次長吳俊升先生捐新台該項專戶之第四十八批捐款人如下: 2夜間部國貿系李訓民教授捐新台幣貳 萬元正。 幣伍仟元正。

10.夜間部教務分處吳三英小姐捐新台幣

助卡八佰元,作廢。 遺失第13區黨部互

時卅分開放。

貳仟元正。

貳仟元正

9.夜間部教務分處周宏沅先生幣伍仟元正。

捐

新台

幣

一〇九四

△舞蹈四張翠雲

8夜間部教務分處黃慶

明先

生

捐

新 台

貳仟元正。

定今日下午一

徴銷

本報訊) 售工

六和

本月十八日:輝| 本月十一日:卓越

萌芽與發展 ·越雜誌總編輯何飛鵬

面面觀」。

以上四場演講

一、施麗容、張淑玲、齊祿祥、施昱閔 主任榮譽獎:陳海根、曹晏平、曹俊 **三广**座談。 火火四位學長,與該系同學舉行 座談。 金象獎— 會後並頒發七十四學年

度

娟。華岡氣象學會學行優秀獎:游政谷 秀獎:周克威、王旭東、彭強蘭、傅娟師母獎學金:張嘉倫。陳榮貴學行優 、黃瑞中、黃恒祥、葉錫圻、耿志華。 、盧開新、謝易達、周鴻祺、朱慧羣、 愛暉獎學金 附上成績單影印本行秘書索取),並申請書(向該社執

戶子女課輔志願服 中心,徵求低收入 中心,徵求低收入

與視覺語言」。 婷主講「文字語 自然雜誌編輯林婷

務員,意者電治:

八九四五九三三。

謀主講「電視問題

公司副總經理何詒

五月二日:台視

班代表速繳

學籍更正

就業輔導室。

治大恩五樓畢業生 動有興趣者,可逕 從事國貿及推銷活、英文基礎佳並對 程師,凡男性役畢 化工公司徵銷售工

F

0

開陽主講「認識C

假大典五〇八。

格新視公司經理姚

十一)日至十九日青年聯誼社於今(本報訊)山地 山青社 山地文物展 舉辦

份。

址、郵遞區號; 更 正範圍含姓名、住 正範圍含姓名,使 有錯誤者,須用 繳囘該組。 正方式爲(1)凡資料

假華岡博物館學

同學在學名册及電腦學籍資料更正表, 系組班代表,於本月十九日前,將班上 本報訊)據註册組表示,大學部各 正表。 名册上,另填於更 資料填於更正表。 ②姓名、住址空白 筆更正,並將正確 者,須直接更正於

本報訊)據總

簡訊

新台幣 新台幣 藥,可至該處領取。如有需要滅蟑滅鼠 (本報訊)陽明

5.夜間部訓導分處龐俊爵先生捐

伍仟元正

0

貳仟元正

4.夜間部訓導分處陳建新先生捐

貳仟元

支經理,電話八六 活動之場地,開放 活動之場地,開放 活動之場地,開放 高者逕倉廳租 所,意者逕倉廳租

學行慶生會。

劇之旅活動照片, 十九日,每日中午 公三硏社今起至 樂多奶品公司。 △氣象學社今日 照片登記。並招新。假中心受理議研會 今日參觀味全、養

(本報訊)世界 不動產聯合會年會 不動產聯合會年會

服、平服今日集訓。 本華岡社服、假 武,今晚舉行。 、貴全等學社,今愛暉、先培、觀光 麟、炬光、文甫 日召開活動協調 (本報) 家政實 △食品營養、錫 家政住宅 今午開放 •

進出口貿易是我們們稱爲海島經濟,

台灣經濟型態我

生命的泉源,每個

實務

商業文

景,無論是釘好釘您必需親手釘製場

爲我們分析今日

商

前熟讀劇

本是很

貿易公司的

要的,

辦理押滙

書訓練營 0 站

地操作貿易公司 的運作情況進而

及操作練習。就像

,台上是專家學者 開始我們都是聽衆 戲就要開鑼了!剛

一場戲要開演前

更多的責任和接受的是主角必需擔負

通常非國貿系的關係

係 學

記等等有關商業文書信習作3英文速

更多的學習。「國

質之旅」這

一個學習的機 個活

套旅程讓華岡的 於是我們設計了一 生可能不太清楚

睹貿易公司

週排固定時間授課 。我們為您準備的書所需具備的技能

主角與常人的本質然,一個事件中的

是一樣的,所不同

瑣事,每個

無論是國際上的

以致臺灣目前登記

有主角的產生。 瑣事,每個事件都 大事或是你周圍的

當

國

供

主義三大因素之支配。現就當前油價、美元貶值問題,分別 但綜觀國內經濟,大略受石油價格下降、美元貶值、保護最近國際間經濟問題層出不窮,影響各國之經濟變數極多

量節約能源、提高能源效率、尋找能源替代品,並積極探勘EC 一直採取高油價政策,迫使工業國家不得不在各方面儘 界石油一直供過於求,迫使OPEC於去年決定改以爭取石油期動亂,促使石油供給驟減,油價再度大幅上漲。但此後世運、減產的手段,達到石油上漲的目的。到了一九七八年伊軍在中東戰爭時,OPEC(石油輸出國組織)即以石油禁 石油市場上所以會發生供過於求之現象,在於多年來OP-市場佔有率爲主要目標,如有必要,不惜減價競銷。 在中東戰爭時,

業的生產成本和物價都會下跌,生產成本降低會提高出口競就我國而言,石油進口成本下跌、進口減少,另一方面,產 落, 改善國際收支、加速經濟成長,但油價下跌,使原油進口國對石油 其跌幅更形擴大。 國際收支困難,減低外債償付能力危及國際金融安定。國際收支、加速經濟成長,但同時石油輸出國因油價縣價下跌,使原油進口國對石油的支出大幅減少,有助於

争力, 國產品出口,交互影響的結果,使我國對外貿易順差擴大。 而油價下跌也會促使外銷市場的購買力提高, 有利我

但必須注意的是,油價下跌,使國內用油需求增加,對節約但必須注意的是,油價下跌,使國內用油需求增加,對節約但必須注意的是,油價下跌,使國內用油需求增加,對節約 資意願。並引進高科技工業、改善產業結構,以期早日邁進而政府在面臨此一情況下,應繼續鼓勵進口資本財、刺激投

激增,貿易順差的擴大,及資金寬鬆問題,其交互變化之趨市美元挫低突破三九防線,引發衆人的關切,而外滙存底的 美元兌日圓在東京外滙市場創下歷史性的低價,促使國內滙,加以國際油價隨後之降低,更是有推波助瀾之效果。日前自去年九月五國共同干預美元滙價以來,美元卽持續下跌□美元滙率:

達百億之鉅,面對快速累積的外滙,中央銀行爲避免,因吸近年來由於我國對外貿易的長期順差,外滙存底不斷累積

宜輕言「升值」作爲因應措施。

勢,尤其值得我們關切。 已開發工業國家之列。

,各國通貨對美元大幅升值,因而以各國通貨所計算的油價新油源,使供給增加,需求減少,國際油價大跌。加以同時

的項目包括:1英 是行前訓練,訓練, 文打字2英文商業 續的連繫工作來達 交易的完成是靠連 務研習會: 場景佈置好了, 請讓我 們

學習。壞請讓我們 第二站: ·國貿實 一起來

必先利其器」, 「工欲善其事,

我們努力的方向。 色,進而尋出今後 上所扮演的經貿角 概況,目的在於了 解今日臺灣在世界 進出口業務的程序,從中我們可熟悉 有專家爲我們解釋司實務操作的流程 凡一切有關貿易公

準備行李章

國際商務研習社 提供

個流程所需

翻開了劇本,讀完這個時候我們已經 了前言。在戲開演 重 用狀、商品檢驗、易、報價、開發信 單據,諸如招攬交以及需辦理的各項

一,組成一個貿易公配一至二名輔導員台了。若干名學員以後,我們就要上與時期的磨練 之下模擬貿易公司 務等細節。一連經 獎金及獎品

貿易公司的總經理不妨想像您是某某 能體會的。當然整玩味不是課本中所 論走到實際,個 眞實單據我們會爲 的交易實況。從理 大家準備。現在你 的 二切 中 頭的紫色建築物將 我們眼所能見只是 因爲尚未施工完竣 不能不爲之驚嘆, 展、資訊工業大展 已經去看過汽車大易的中心。也許您 是未來臺灣發展貿 心巡禮: 魔大廈 對於其建築氣勢 ,其內部

搶得日本因日圓升值所失去的市場,以及提高在歐洲與日本升值之勢,更加阻撓我國今年對美貿易的拓展。因而,如何,與我同處競爭地位的鄰近國家,如香港、新加坡、韓國呈,與我國際貿易而言,台幣對美元升值將不利對美出口,同時 大幅升值之主張,惟在這鉅大壓力下,央行基於升值打擊出金融之嚴重影響。在此一狀況下,乃有人提出新台幣對美元低存款利率,然績效不彰。由此可知,外滙快速累積對國內低存款利率,然績效不彰。由此可知,外滙快速累積對國內低,並且准許若干銀行發行外滙投資受行外滙持有額度的限制,並且准許若干銀行發行外滙投資受收美元而放出過多的貨幣,造成物價上漲,乃取消各指定銀收美元而放出過多的貨幣,造成物價上漲,乃取消各指定銀 一般的意見是讓台幣緩和升值,以抑制貿易順差持續擴大、口成本、鼓勵進口的需要,所以二者的利害權衡十分棘手。失原有市場。我國當前的情況是旣要有利出口,又有減輕進因出口不利,也可能造成中小企業營運困難、外銷縮減、喪本財的進口,穩定國內物價,促進產業結構之調整,但同時本財的進口,穩定國內物價,促進產業結構之調整,但同時 易互額順差與外滙準備劇增,更有其金融制度上的缺失,不業結構的調整,恐怕是太劇烈的外科手術。何況我國對外貿願仍很低落,大幅升值是不適宜的,運用滙率的手段促進產總而言之,目前我國經濟雖然景氣已開始復甦,但投資意 然而由於美元貶值預期心理,企業及銀行的滙兌風險增加,口產業,對景氣復甦不利的考慮,因此在政策上極力避免。 易巨額順差與外滙準備劇增,更有其金融制度上的缺失 外滙準備急增,並減輕物價上漲壓力。 中美日貿易順逆差問題,是今後有待努力之處。 市場佔有率,以分散貿易地區,減少對美日依賴程度 迫。此次台幣升值的影響: 速升值,雖說央行並未積極介入,卻也是不得不然的趨 速升值,雖說央行並未積極介入,卻也是不得不然的趨勢所引起外滙之大量拋售,使干預行動十分困難。近日台幣的急 就國內企業而言,台幣升值將促使進口成本下跌 般的意見是讓台幣緩和升值,以抑制貿易順差持 ,激發資 ,

改

善

員評定各貿易公司 的交易成績,頒發 最後由各組輔導 第三站:世貿中 功能以便將來之需。 那了解其作業情形 那了解其作業情形 不會令您失望, 得知。但是此行 已經結束,但 到經結束,但戲還到這裏整個旅程 我絕

0

您們準備行李共赴 然是否因商界的

排了

力的演講

没落幕,我們還安

國際商務的國 劉道禎 度